
Veseli ob uspehu
O predstavi »Poročil se'bom s svojo ženo«
v Beričevem pripoveduje Franci Grad

Porofiali smo ža, da Je kul-
turnoumetnlško društvo Jurij
Fiajšman iz Beričevega uprizo-
rilo veseloigro Marjana Marin-
ca »Poročil se bom s svojo že-
no«. Premiera je bila 2. fe-
bruarja. Nekaj v&t o tej pred-
stavi nam je povedal režiser
Franci Grad:

»Dramska skupina se je prvi-
krat sestaia konec oktobra la-
ni. Dogovorili smo se o vrsti
deta in o naslovu. Čeprav smo
imeli na izbiro večje število de(
12 dramske knjižnice, se nismo
strinjali niti z enim. Ker je vsak
prvi udarec najtežji so nekateri
že obupali. Po pomoč smo se-
gli v na£ arhiv. Po polurnem
premetavanju tekstov se je
pred namt pokazal ovitek s
prečudovitim naslovom: M
Marinc: Poročil se bom s svojo

ženo. Skoraj v zboru smo zatu-
Jili: ,tole'. Pokazalo se je. da
imamo dober nos in da je igra
zelo primerna. Tako je delo
odSlo v prepis in kopiranje.

Prva bralna vaja je bila v dru-
gi polovici novembra Delo je
počasi steklo, vezi med igralci
so se napele in pot na oder je
bila kmalu odprta. Na odru pa
smo se zopet srečali s proble-
mom. ki/ias mori že zelo dolgo
- to je mraz v dvorani. Nič koli-
ko vaj je zaradi tega odpadlo
ali pa propadlo in še na tistih,
ki so bile izpeljane do konca,
je bil uspeh samo polovifien.
Ko je prišlo novo leto smo se
počasi začeli zavedati. da tar-
nanje in izmikanje nič ne po-
maga, kajtl sezona se je te
prevesila v drugo polovico in
če smo hoteii svoj dosedanji
trud poplačati z uspehom smo
morali poprijeti z vso resnost-
jo. Ker pač nismo zahtevali
preveč, smo tudi to težavo

' uspeSno preSli in počasi so se
začele širiti govorice o premie-
ri. Po pomoč smo se zatekii k
našemu staremu znancu
dramskemu igralcu Janezu Er-
Ženu. Res da ni bi! velikokrat
med nami, toda njegove boga-
te izkušnje so prinesle v igro in
med nas zabavnost, sprošče-
nost in taktiko izkušenega
igralca. Tudi pesimisti so uvi-
deli. da ni vse tako črno kot je
bilo videti in datum za premie-
ro je bil kaj httro postavljen.

Nabito poina dvorana. tre-
ma, želja po uspehu, vlažne
dlani, napetost vse to je bilo
videti oz. občutlti pred tretjim
zvonenjem zvonca. LuČi v dvo-
rani počasi ugasnejo. zastorse
odpre, reflektorji zasvetijo,
šum in klepet v dvorani se po-

ležeta, igralci pa v sebi začuti-
mo nek nemir in nekaj kar nam
govori da bomo zmogli.

Prvi pa drugi odmor in ko-
nec. Aplavz iz dvorane. ki mu
ni in ni hotefo biti konca ter
nepopisno veselje med nami
igralci. Bilo je objemanja,
osnovnošolske razigranosti,
skratka vse kar spremlja vese-
Ije ob uspehu, ki si ga čiovek
najbolj želi. Kritika občinstva
je bila zeto pohvalna in to nam
je viito novih moči in voije, da
smo se odlofiili za ponovitev in
gostovanja.


